

明日 辽宁女排主场迎战北京队

12月8日下午4时,女排联赛8强战将展开第三阶段的比赛,辽宁女排在主场迎战积分相同的北京女排。对于已经遭遇两连败的辽宁女排来说,想要在具有豪华阵容的北京女排身上夺取胜利也绝非易事,尽管北京女排近几场发挥欠佳,但可以预见,周六一战,两队将会力拼到底。

联赛三轮过后,天津女排作为卫冕冠军,她们继续了上赛季的强势表现,以3战3胜积9分的成绩继续领跑积分榜。上海女排则以7分的成绩紧随其后,广东队位列第三。因为女排世俱杯即将开战,稍许有些影响,主力离队的山东队结束了连胜,位列第四。

北京女排与辽宁女排都是3战1胜2负积3分,分别位列积分榜第5和第6名。

本赛季,北京女排阵容堪称豪华。主攻线上,奥运冠军刘晓彤搭档美国外援金登组成首发,再加上二队国手金烨和任凯懿;副攻线有美籍外援迪克森搭档朱婷队友李伟伟,还有本土副攻张宇;二传位置有天津女排主教练陈友泉女儿陈馨彤和大学生球员孙文静;自由人有老将王琳;接应位置是国家队曾春蕾和曾获得中国联赛最佳外援的鲁尔克。

首阶段比赛,北京女排一路高歌猛进取得全胜。但拥有豪华阵容的她们进入八强赛后,

并未能做好充分的准备,先是首轮客场1:3负于山东女排,接着客场0:3不敌卫冕冠军天津女排。上轮虽然战胜福建女排,但是从球队的磨合来看,进入最佳状态还需要一些时间。

第一阶段比赛,辽宁女排后程发力,以后4场全胜的战绩挺进8强。在八强战的比赛中,辽宁女排首战以3:0横扫福建女排,取得开门红。但是在接下来的比赛中,以1:3不敌阵容不整的广东女排,在对阵天津女排时,屡次没能抓住关键分,被对手横扫。

辽宁女排主帅赵勇称,队员在进入八强赛后,未能发挥出第一阶段那种完全投入到比赛

中的状态,问题出在心态上。

纵观前几个赛季,北京女排也是大手笔引入外援,先后引进美国主力接应洛维、自由人罗宾逊等王牌外援,虽然也闯进八强,但最终只能位列6—8名,皆无缘四强。从两队在上赛季的交手情况看,辽宁女排还是占据上风。

面对本场较量,辽宁女排和北京女排皆急需一场胜利,成了谁也输不起的比赛。辽宁女排占据主场优势,而北京女排也要证明豪华阵容的实力,在这种情况下,比赛的最终结果将充满悬念。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠

曼联主场与阿森纳打成平手 穆里尼奥领导下的曼联一团糟



12月5日,曼联队球员博格巴在比赛后。



曼联队球员林加德(右)在比赛中与阿森纳队球员托雷拉拼抢。

本版图片均据新华社

北京时间6日凌晨,英超第15轮继续进行。在本轮焦点战中,曼联坐镇主场老特拉福德2:2战平阿森纳。曼联4轮联赛不胜,阿森纳各项赛事20场不败。

阿森纳和曼联,他们的历史有多辉煌,现实就有多尴尬。

老特拉福德的曼联与阿森纳之战,不是一场90分钟的失误集锦,更是一出从头至尾的撒泼。

这才不是当年的“披萨门”

比赛中我们看的画面是:剃掉了蓬蓬头的费莱尼,立马就去扯贡多齐的头发,还隐蔽地给了利希施泰纳一肘。

一向不是坏孩子的拉什福德,并无拿球可能性的情况下,从背后撞向霍尔丁导致后者受伤离场;至于老牌硬汉马蒂奇,死死拉拽奥巴梅扬只是“常规操作”……

诚然,曼联本场犯规“仅有”13次,但几乎次次稳准狠,和对手持平的3张黄牌,足见红魔对犯规力度和裁判尺度的精准把控。

这场刺刀见红的血拼,不由令人想起了14年前老特拉福德的“披萨门”:

2004年10月24日,同样坐镇主场的曼联2:0击败阿森纳,那场比赛中,气急败坏的却是枪手。赛后阿森纳球员率先挑起事端,双方在球

员通道里扭成一团,而闻讯从更衣室跑来助拳的法布雷加斯,操起一块披萨正中弗格森。

足以载入英超冲突史的“披萨门”,固然是两队对立情绪的极端展现,却有更深远的里程碑意义:

那场比赛,阿森纳跨季49场不败就此作古,自此再未加冕英超。而曼联则藉此从低谷中觉醒,并在3年后重夺英超冠军,就此开启了弗格森任内的第二段高峰。

时移世易,如今“魔枪会”早已无关争冠,主队要维持的,是穆里尼奥此前五战埃梅里的不败金身,而客队期冀的,是保住各条战线19场不败的良好势头。一场2:2,或许是全美其美的结果。

支离破碎,都是对手的错

然而,平局不能掩盖的,是曼联如今愈发简单的球风。

但赛后,穆里尼奥却认为阿森纳踢得更脏:“我对球队的斗志高兴,对动力、强度和对困难的理解高兴,我们的防守球员完全死了,阿森纳就想要平局,不停地假摔,让比赛停下来,等着比赛结束,当时就是这样的情况。”

言外之意,比赛支离破碎,都是对手的错。

任穆帅在新闻发布会上如何巧舌如簧,对于球队比赛内容和高层引援战略的不满,早已流露在近来穆帅格外反常的肢体语言上:

欧冠绝杀年轻人队提前出线,怒摔功能饮料篮宣泄的穆帅,果不其然取代绝杀功臣费莱尼上了头条;本场眼见被枪手一度逆转,怒踹观众席围墙的“魔鸟”,甚至吓坏了正聚精会神观赛的小球迷。

毕竟,一支英超排名跌至第8、净胜球为-1的球队,无论如何也没法让“特别的一个”高兴起来。

相形于曼联主帅的失态,本场过后同样跌出欧冠战区、阶段性受挫的埃梅里,虽然未能打破“逢穆不胜”魔咒,却已经凭借连战热刺红魔两战,赢得了球迷的心:

比起温格对短传渗透几乎迷信的偏爱,西班牙人着眼于节奏快速转换和定点打击的有效性,比赛更具张力和活力。

同时,这支枪手虽然仍以技术型球员为主,但也备受近年来豪门“文臣武用”思维的浸染,以托雷拉为首,敢于和对手拼刺刀的阿森纳,一改此前惧怕“菜刀队”的积习,对全球风硬朗的中下游球队从场面到结果均有显著提升。

本场面面对曼联的“伐大树”踢法,场面一度被动,却多数时间占据主动的阿森纳,重建期显然比红魔短了许多。

归途在哪,莫问红魔

相比对手的神速回春,三年来曼联比赛内

容愈发乏善可陈,已令球迷出离愤怒:

从绝杀伯尔尼年轻人,再到相继战平南安普顿和阿森纳,除去防守端不断作死挖坑,然后靠德赫亚逐一填坑外,进攻端曼联只剩“抡大锤”一途。

比赛尾声全部高大队员塞满对方小禁区,两翼猛起高球,通过空战制造头球破门或对方失误。

这也就不难理解为何穆帅执教三年来,曼联最亮眼的球员从不是身价最高的博格巴和卢卡库,而是海拔最高的费莱尼。遗憾的是,费莱尼虽然是主帅的救命稻草,却绝不是道德榜样。更何况,他还是莫耶斯时代买来的。

曾几何时,费莱尼并非恬恶不俊的莽汉,也是粗暴犯规的受害者:2015—2016赛季,曼联对阵莱斯特城之战,被对方后卫胡特在防守中拉拽了头发,而比利时人也不是吃素的,立刻给了对方一肘子,赛后英足总开出罚单,费莱尼和胡特各自被禁赛三场。

时任曼联主帅范加尔随即发飙:“人只有在亲密时候才会拉别人的头发,在其他的时候这样的动作是不被允许的,但是我觉得胡特做了很多次,他拉了费莱尼的头发,费莱尼只是像个正常人一样回敬了对手。”

如今,“范大厨”对弟子的回护,已被赤裸裸的现实打脸。而无论费莱尼、穆里尼奥和曼联,他们都难免行走于尴尬之中。 综合澎湃

招聘快递员

为满足辽沈晚报物流业务发展需要,辽宁金信人才派遣有限公司为红马甲发行公司高薪诚聘快递员30名:

招聘条件:45岁以下、初中及以上学历,有快递、配送经验者优先条件可放宽。

工作地点:

1、沈阳市和平区文安路、万鑫万豪附近;

2、沈阳市苏家屯区金钱松路(奥园附近);

3、沈阳其它地区快递站常年招聘。

就近安排快递工作。

工资待遇:

按单取酬。吃苦耐劳、努力工作者月薪可达5000元以上。

报名电话:13314013721、22536565

羽联最新排名 李雪芮升至第25

世界羽联6日公布了最新一期单项世界排名。凭借韩国大师赛的夺冠,奥运冠军李雪芮的排名升至第25位。

由于过去一个记分周期没有高级别赛事,所以各单项顶尖球员排名变化幅度较小。男单方面,桃田贤斗稳居榜首,石宇奇和谌龙分列第2和第5位,林丹位列第13。

女单高排位选手排名没有变化,依次为戴资颖、山口茜、陈雨菲、马林,何冰娇排名第7位。凭借韩国大师赛的夺冠,奥运冠军李雪

芮的排名升至第25位。

男双方面,印尼强档吉迪恩/苏卡穆约占据榜首,国羽李俊慧/刘雨辰(2)、刘成/张楠(5)跻身前10。女双世界前3被福岛由纪/广田彩花、高桥礼华/松友美佐纪、松本麻佑/永原和可那3对日本选手包揽。国羽陈清晨/贾一凡排名第5位。

5个单项中,国羽仅混双名列榜首,郑思维/黄雅琼、王懿律/黄东萍占据前两位。

中新